
Drahí manželia, mesiac november bude „mesiacom manželstva“ v našom zbore. 
Pripravujeme zhromaždenia v nedeľu doobeda a tiež semináre v nedele poobede špeciálne 
pre vás. Preto vás prosíme, aby - ak je to možné - ste necestovali cez víkendy mimo 
Bratislavy. 
 

Termíny na 4. 1/4rok 2008 
 

12.10. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
S. Antalík, M. Kevický 

17.10. piatok 17:00 Zborový krst, Modlitebňa BJB v Bernolákove; Poštová 55 

19.10. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Kevický, M. Krajčí 

26.10. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
Z. Baláž, T. Kriška 

2.11. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Hlubocká, P. Kremský, „Súperi alebo spoluhráči“ 

9.11. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
T. Majer, T. Kriška, „Komunikácia“ 

16.11. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. Pelech, Ľ. Badiar, „Riešenie konfliktov“ 

23.11. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Kevický, M. Lipovský, „Duchovný život rodiny“ 

30.11. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
J. Dočolomanský, M. Kevický 

7.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. Kremský, T. Kriška 

14.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
Z. Baláž, M. Kevický 

21.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. Pelech, P. Pivka 

25.12. štvrtok 9:30 Vianoce, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
D. Ciho, T. Kriška 

28.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Kevický, Ľ. Tichý 

4.1.2009 nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Paško, M. Kevický 

 
 
 Informátor Október-November 2008, BJB 3 Viera (viera@baptist.sk), 02 / 555 68 370, 

nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 
PDF verzia k stiahnutiu na: http://www.bjbviera.sk/informator/ 

 

Decembrové číslo vyjde v nedeľu 30.11.2008. Uzávierka 27.11.2008. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
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Praktizovanie radostného života 

 

eď sa Esterka a Sára zvyknú so mnou hrávať tak jedna z obľúbených „hier“ je vziať ich za 
ruky a krútiť sa s nimi do kruhu pričom si užívajú svoj let vzduchom. Počas týchto hier som 

sa už neraz prichytitil pri tom, že keď som už chcel z tejto ich zábavy uniknúť, tak som obvykle 
povedal: „Ešte niečo musím urobiť“ alebo „Ešte niečo musím napísať“ či „Ešte niekomu 
zatelefonovať“ na čo Sára obvykle reaguje svojou otázkou „Prečo?“ 
 Zvyčajne nemám odpoveď na túto otázku. Mal by som, ale bola by to len šikovná 
výhovorka. A tak vnímam,že nejakým spôsobom sa stále ponáhľam aj keď nemusím (nemám 
práve žiadne stretnutie, nepíšem práve žiadnu kázeň ani nemusím nikde odísť) ale sa 
ponáhľam, pretože potrebujem „skákať od jednej úlohy ku druhej“ a akoby unikám z miesta, 
kde bola radosť a kde práve prebiehal život, kde sme spolu tancovali, výskali a smiali sa. 
 V tejto skúsenosti porozumievam jednej veci...že ak sa nevieme tešiť zo života, že ak nám 
unikla radosť, tak je to aj práve preto, že sme príliš zamestnaní sami sebou. Poviem to takto: 
„Môj sebecký prístup k tomu všetkému čo ja musím stihnúť, čo ja musím vykonať a myšlienka, 
že bezo mňa by sa aj planéta zem vychýlila zo svojej obežnej dráhy – tento prístup mi bráni 
tešiť sa s druhými a strácam pohľad z tých malých jednoduchých každodenných radostí života, 
ktoré sa mi ponúkajú. Kedy si mal naposledy skutočnú radosť zo života? Kedy si si naposledy 
povedal, že túto krásnu chvíľu si musím zapamätať? 
 Musím sa priznať, že sú to práve moje dcéry, ktoré ma učia, čo to znamená tešiť sa srdcom  
- a ja sa to potrebujem naučiť. A každý z nás. 
 Radosť je súčasť Božieho plánu pre človeka. Myslím, že väčšina z nás ani správne 
nerozumie, že Boh je osobnosť, ktorej je radosť vlastná. Vnímali sme Boha ako Otca, ako 
Sudcu, ako Milostivého, ako Zaopatrovateľa, ale vnímali ste ho aj ako Boha, ktorý sa vie 
radovať? 
Ježiš povedal, že prináša radosť, ktorá je kvalitatívne iná ako tá radosť pozemská. On 
hovorí:“Povedal som vám tieto veci, aby ste mali radosť v sebe a aby vaša radosť 
bola úplná.“ 
 Biblia predostiera radosť ako niečo, čo nemáš na výber. Radosť je dokonca vydaná 
rozkazom. „Radujte sa a znovu vám hovorím neustále sa radujte“! pripomína Pavol 
veriacim vo Filipách. Poznáte niekoho vo svojom okolí ako človeka, v ktorom je radosť viditeľná? 
Ak áno, využívajte možnosť byť s ním. Takíto ľudia majú totiž schopnosť váš život svojou 
radosťou uľahčiť a po tom čo sa s nimi rozídete môžete vnímať, že svet nie je len čierno-biely, 
ale že sú v ňom aj iné farby. Ak poznáte takýchto ľudí – povedzte im, že ste sa s nimi cítili 
dobre. To je jedna z  hodnôt po ktorých je dnes veľký dopyt. 
 (pokračovanie na druhej strane) 
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VERŠ NA ROK 2008 pre Cirkevný zbor Viera 
 

Keď sa všetko takto rozplynie, akí musíte byť v svätom 
obcovaní a zbožnosti vy, ktorí túžobne očakávate príchod 
Božieho dňa, keď sa nebesá rozplynú v ohni a živly roztopia 
v požiari?! 
     2PT 3, 11-12 
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(pokračovanie z prvej strany) 

 Možno osobná rada by tu znela asi takto: Vyhraď si deň alebo čas v týždni, kde si uvaríš 
alebo kúpiš jedlo, ktoré máš rád. Vyhraď si čas na počúvanie hudby, ktorá rozhýbe tvoje srdce. 
Zahraj si svoje obľúbené hry alebo si zašportuj. Prečítaj si knihu, ktorá občerství tvojho ducha, 
alebo si obleč šaty, ktoré rád nosíš – zasmej sa spolu s tými, ktorých máš rád...a keď sa to 
udeje nezabudni za to vzdať Bohu chválu za to že je k tebe dobrý. 
 On je totiž tým, od koho pochádza každý dobrý a dokonalý dar. 
 Keď za čias Nehemiáša dostavali múry Jeruzalema ( čo bola práca namáhavá 
a nebezpečná), ľudu bola prečítaná kniha zákona, kde ľud dostal pokrm a občerstvenie duši po 
ťažkej práci. Bolo im však aj prikázané aj niečo iné: „Choďte, jedzte dobroty, pite sladké 
nápoje a pošlite niečo aj tým, čo nemajú nič pripravené, lebo tento deň je zasvätený 
nášmu Pánovi. Nebuďte smutní, lebo radosť Hospodinova (robiť radosť 
Hospodinovi) je vašou silou.“ 
 Skúsme aj my „zasvätiť“ nejaký ten deň nášmu Bohu, našej rodine, naším deťom či naším 
priateľom, aby mohla byť naša radosť úplná. 
 Naučme sa znovu tešiť zo života. Vráťme kresťanom status radosti, kde práve radosť by 
mala byť tým indikátorom, že patríme Kristovi. A vnesme tento postoj radosti, ktorá je našou 
silou aj do tohoto podjesenného obdobia, ktoré medzi iným je aj obdobím vďakyvzdania nášmu 
Bohu za všetko požehnanie, ktoré sme mohli prijať z Jeho štedrej ruky. 

Miro Mišinec   
 

 
 

KRST 
17.10. o 17:00 v modlitebni BJB v Bernolákove sa uskutoční 
vodný krst ponorením na vyznanie viery. 
Ak by ste vedeli o niekom, kto by chcel urobiť tento 
nádherný krok poslušnosti a osobnej viery, dajte mi vedieť. 
 
Srdečne vás všetkých pozývame byť svedkami tejto skvelej 
udalosti a tešiť sa s našimi krstencami: 
Ľuboš Janotka; Ľuboš ml. Janotka; Janka Janotková; Zuzka 
Janotková; Richard Janotká; Jasmína Jursová; Štefan Kurti; 
Šaňo Kurti; Silvia Vaniherová; Milan Vaniher; Monika 
Matušková; 
 
Michal Kevicky 
michal@horiaciker.sk 
0907 790 317; 0911 318 535 
 

 
 
Drahí rodičia,  
Besiedka bude začínať o 9:30 detskými chválami vzadu 
v priestoroch besiedky a pokračuje rozdelením do skupín 
podľa veku.  
Ak prídete neskôr alebo ak sa vaše deti chcú zúčastniť na 
spoločných chválach, môžu prísť do besiedky priebežne, ale 
najneskôr do 10:10, kedy sa už deti rozdeľujú do tried.  
Najstaršie deti majú svoje stretnutie po chválach 
v spoločnom zhromaždení. 
Viac informácií u Ester Kriškovej. 
Prosíme rodičov, aby si (najmä po skončení zhromaždenia) 
strážili deti a nedovolili im „pohybovať sa“ po pódiu 
a v galérii (vľavo pred vstupom do sály)! 
 

 
 

RANNÉ ZBOROVÉ MODLITBY 
Streda a štvrtok 6:00-7:30 v zborovej kancelárii na 
Blumentálskej 7.  
Kazdu nedelu pred zhromkom na Vajnorskej 
(v besiedkarskych triedach vzadu) modlitby od 8:30 do 9:30. 

 JEDLO PRE BEZDOMOVCOV 
Varenie polievky pre ľudí bez domova, ktorú im následné v 
uliciach mesta vydáva občianske združenie Proti prúdu sa 
obnovuje od 2. októbra 2008. Vydaj stravy prebieha 3x 
týždenne vo večerných hodinách v dňoch utorok, štvrtok a 
sobotu. Stravu pripravujú rodiny alebo jednotlivci 
bratislavských cirkevných zborov.  
Ak by ste sa chceli zapojiť do tejto služby, prosím 
kontaktujte Kamil Maljarčika (0904 243 383 alebo 
limakos@gmail.com , ktorý je poverený koordinovaním 
tohto projektu za náš zbor. Zapojiť sa môžete samotnou 
prípravou polievky, finančným darom na tento účel alebo 
priamou službou na ulici - po predchádzajúcej dohode. 
Aktuálny rozpis záväzkov prípravy stravy pre bezdomovcov 
nájdete na: www.krestaniavmeste.sk/bezdomovci  
 

 
 

„PRÍPRAVA NA MANŽELSTVO“ 
víkendový pobyt 

15.– 17. novembra 2008 
Príďte si vychutnať čas s milovanou osobou a investovať do 
svojho manželstva skôr než začne. 
3-dňový pobyt je určený všetkým párom, ktoré spolu chodia 
a chcú vybudovať pevné základy pre budúce manželstvo. 
Hoci je kurz Príprava na manželstvo založený na 
kresťanských princípoch, prospeje všetkým párom bez 
ohľadu na to, či sa o kresťanstvo zaujímajú alebo nie. Kurz 
ponúka zúčastneným párom praktické rady, ako sa pripraviť 
a budovať šťastné manželstvo a vytvára priestor, aby páry 
mohli hovoriť o témach: vzájomný záväzok; účinná 
komunikácia; riešenie konfliktov; aby sa láska nestratila; 
zdieľanie cieľov a hodnôt  
PRÍCHOD sobota 15.11. do 10:30 
ZÁVER pondelok 17.11. o 14:00 
MIESTO chata Račkova dolina 
CENA 1500.-Sk/osoba (ubytovanie, plná penzia, 
občerstvenie, materiály) 
PRIHLÁŠKY telefonicky: 048/6192332, 0903/722439 alebo 
e-mailom: sochor@naex.sk  
najneskôr do 19.októbra 2008 
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EQUIP 
EQUIPPING LEADERS TO REACH OUR WORLD 

- Máte viac práce a povinností než času? 
- Vaša práca v zbore, alebo v organizácii sa vám zdá málo 

efektívna? 
- Pýtate sa aký je Boží plán pre vedenie a organizáciu 

služby v zbore, alebo vašej organizácii? 
 
Nájdite si čas pre účasť na konferencii EQUIP. Ovplyvní to 
vašu službu a jej rozvoj. 
 
Bratislava – 25.11.2008 
Poplatok za jednu konferenciu je 15 Eur na osobu. 
V poplatku je zahrnutá réžia a prípravy školiacich 
materiálov. Strava bude zabezpečená a hradená samostatne 
na mieste. 
Vízia EQUIP: Efektívni kresťanskí vodcovia, ktorí 
napĺňajú Veľké poverenie medzi všetkými národmi. 
Cieľom medzinárodnej spoločnosti EQUIP pod vedením 
Johna Maxwella je pomôcť vedúcim pracovníkom v cirkvi 
slúžiť a pracovať tak, aby cirkev dokázala čo 
najefektívnejšie napĺňať svoje Veľké poverenie, ktoré nám 
zanechal Pán Ježiš Kristus (Mt. 28.19-20). Po úspešnom 
pôsobení v Čechách EQUIP prichádza aj na Slovensko so 
systematickým vzdelávaním pre vedúcich v cirkevných 
zboroch a organizáciach. 
Na vzdelávacej konferencii budú prednášať: 
 
Randy Boyd, riaditeľ Prepare International, vzdelávacej 
organizácie, ktorá organizuje školy služby pre cirkvi 
v dvanástich krajinách Európy 
 
Wayne Hester, výkonný pastor zboru FountainGate 
v texaskom Abilene. Vo svojom zbore má na starosti 
celkovú organizáciu zborového života a pracuje ako hlavný 
manažér. 
 
Lukáš Targosz, vedúci zboru Element v Hradci Králové a 
koordinátor EQUIP-u pre Česko a Slovensko 
 
Prihlášky:  
Prihlasujte sa mailom u koordinátorov podľa miesta, 
v ktorom chcete absolvovať školenie: 
Bratislava:  Tomáš Valchař     baptist@baptist.sk 
V prihláške uveďte meno, priezvisko, korešpondenčnú 
adresu, rok narodenia a typ služby ktorý vykonávate a 
telefonický kontakt. 
Informácie o organizácii EQUIP     www.iequip.org 
 

 
 
SENIOR KLUB 
dňa 30.10.2008 na Súľovskej ul. od 10:00 – 14:00hod.  
Program oznámim neskôr. Obed pre senior klub v mesiaci 
október pripravuje zbor Viera. 
 
Jana Makovíni 
Rada BJB v SR 
Súľovská 2 
821 05 Bratislava 
tel./fax: 02/43421145 
e-mail: janamako@baptist.sk 
baptist@baptist.sk 
 

 
 
Ďalšie zaujímavé linky: 
Dobite si baterky 2008 - mp3 nahravky 
www.stimatrade.sk/baterky  

 UTOCISKO: 
Sme partia mladých ľudí, ktorí sa vo svojom živote stretli 
so živým Bohom a sú nadšení myšlienkou spoločného 
života v komunite. Momentálne hľadáme ďalších 
kresťanov, ktorí majú v srdci podobnú túžbu a chceli by sa 
podieľať na jej realizácii.  
www.utocisko.sk 
 

 
 
PREDAM TELEVIZOR 
Predám farebný televízor OVP, CTV2291RF Silver, 
kúpený v 10/06, stále v záruke, uhlopriečka 55cm, plochá 
obrazovka, digitálny príjímač za 4000 Sk.  
K. Lenková, 0903 194 725, 0918 519 325,  
katkalenka@yahoo.com  
 

 
 
HLADAM BRIGADNIKOV NA UPRATOVANIE 
Hľadám 10 brigádnikov na poobedne upratovanie 
kancelárii a WC v 2 budovách Sociálnej poisťovne 
v centre mesta. 
Sumar info: Brigada 3-4 hod denne; Cas od 16tej cca do20 
hod v pracovne dni; Činnosť: upratovanie kancelárskych 
priestorov a sociálnych zariadení 
Miesto: centrum mesta ul. 29.augusta a Lazaretská ul.; 
Brigáda je aktuálna od dnes do 19.10.; Možnosť získať aj 
iné brigády v blízkej budúcnosti.; Odmena 80/hod 
v čistom... vyplatené naraz cca do 14 dni od ukončenia 
brigády, ak bude možnosť aj skôr... 
Viac info pre záujemcov: 
na t.č. Martina da Silva 0903 844 032. 
 

 
 
Darujem nadzemný bazén  
Darujem nadzemný bazén rozmerov 4,57x1,07m. Funkčný, 
ale potrebná oprava nafukovacej obruby. Vhodný aj na 
krsty. 
Mirko Paško 
aquagrass@aquagrass.sk 
 

 
 
Hľadáme pre naše tri deti klavír. 
Všetci traja majú záujem učiť sa hrať na klavíri (Miriam má 
za sebou 4 roky v ZUŠ, Jakub 2  roky a Lucka teraz stále 
ťahá malé Casio z ich rúk. Ak by nám niekto mohol 
pomôcť nájsť naladený second, prípadne by nám mohol 
zapožičať tento hudobný nástroj na 1-2 roky boli by sme 
veľmi radi. Môj tel. 0915 87 44 77.Doteraz sme niekoľko 
rokov dvom rôznym rodinám "strážili" klavír v čase ich 
pobytu v zahraničí al.v čase, keď mali malinké deti a 
nemali priestory.  
Ďakujeme Ľuboš Jana Miriam Jakub Lucia Tichí (LJMJL) 
ticha.jana@gmail.com   
 

 
 
KUPIM STRIEBRO 
Kúpim na vytvarnú činnosť zlomkové striebro - ako 
príbory, časti príborov, poškodené strieborné predmety... 
atď. 
Ďakujem. 
Slavomír Bachorík 
02/64364033; 0904507574  
 

 


